Lucrare scrisă semestrială , clasa a 9 a, mai 2010                Nume, prenume ............................................................
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	1) Se consideră progresia aritmetică 
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Calculaţi 
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	2) Se consideră progresia geometrică 
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	3) Determinaţi 
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 sunt, în această ordine, în progresie geometrică.
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	               Se consideră funcţiile 
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4) Calculaţi  
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	5) Determinaţi punctele de intersecţie ale graficelor funcţiilor considerate;
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	6) Determinaţi mulţimea  
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	7) Determinaţi 
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	8) Rezolvaţi inecuaţia  
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	               Se consideră funcţia 
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 rădăcinile ecuaţiei 
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 Determinaţi , în fiecare din cazurile următoare, valorile corespunzătoare ale lui m .
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	  10) 
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	  11) vârful parabolei asociat funcţiei  h  este situat pe dreapta de ecuaţie  
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	  13) Calculaţi  
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	  14) Determinaţi  
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	  15) Calculaţi lungimea razei cercului circumscris triunghiului ABC în care 
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	  16) Arătaţi că triunghiul în care lungimile laturilor sunt egale cu 2, 4 şi 5 este obtuzunghic.


Notă: Din oficiu se acordă 20 de puncte.
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